
PAUTA DA SESSÃO ORDINÁRIA DO DIA 09 DE MAIO DE 2017.

DA PREFEITURA MUNICIPAL DE MORRO REDONDO:

- Gabinete – Encaminha Projeto de Lei nº 30/2017 que “AUTORIZA O
PODER  EXECUTIVO  A  CONTRATAR,  EM  CARÁTER
EMERGENCIAL, UM PROFESSOR”

ORDEM DO DIA PROPOSIÇÕES EM PAUTA:

PROPOSIÇÃO: INDICAÇÃO

AUTOR: VEREADOR MARCIO ZANETTI-DEM

Indica ao executivo municipal através da secretaria de obras a adequação
da  calçada  com  acessibilidade  na  Avenida  Jacarandá  827.Casa  de  sr.
Maurício Milech.

PROPOSIÇÃO: INDICAÇÃO

AUTOR: VEREADOR MARCIO ZANETTI-DEM

Indica  ao  executivo  municipal  através  da  secretaria  de  educação  a
readequação e a distribuição das funções dos cargos de servente.

PROPOSIÇÃO: INDICAÇÃO

AUTOR: VEREADOR MARCIO ZANETTI-DEM

Indica ao Executivo Municipal  através do sr. Diocélio Jaeckel,  que todo
ponto facultativo tenha o prazo de 72 horas de antecedência de aviso a
população.

PROPOSIÇÃO: INDICAÇÃO

AUTOR: VEREADOR LUIS FERNANDO SOARES

Indica ao Executivo Municipal que se remova as duas pedras existentes na
estrada rural da Colônia Açoita Cavalo, onde uma se encontra em frente das



terras da senhora Helda Cantarelli e próximo ao poste da CEEE nº 252 de
referência 5310, e a outra, próximo ao Centro de Recuperação Shekinah.

PROPOSIÇÃO: INDICAÇÃO

AUTOR: VEREADOR ANDERSON DA ROCHA GUTHS

     VEREADOR THIARLES MELO SCHNEIDER

Indicam ao Executivo Municipal que seja feito estudo para a implantação
de canteiro central na Avenida Jacarandá,  conforme a Lei Municipal N°
171/93 que estabelece o gabarito das vias públicas.

PROPOSIÇÃO: INDICAÇÃO

AUTOR: VEREADOR THIARLES MELO SCHNEIDER

      VEREADOR LUIS FERNANDO D. SOARES

Indicam  ao  Executivo  Municipal  através  da  Secretaria  de  Obras,  a
necessidade de construção de 1(um) abrigo de passageiros de ônibus e a
placa de sinalização da parada de ônibus em frente ao prédio de Incubatório
da Cosulati na Avenida Jacarandá de n° 302 onde fica localizada a parada
oficial de ônibus.

Pauta sujeita a alterações, conforme a necessidade da matéria.
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